

**Zastupitelstvo obce**

Naposled se zastupitelé sešli v loňském roce 15. prosince a na programu byl především rozpočet obce na rok 2017. Obec bude v letošním roce hospodařit s částkou 10 736 900,- Kč. Zbývá nám doplatit práce provedené v roce 2016 a to oprava dešťové kanalizace na dolním konci a oprava komunikací za Ulicí v celkové částce cca 1,2 mil. Kč.

Připravujeme realizaci inženýrských sítí na Výпустě a to splaškovou a dešťovou kanalizaci, veřejné osvětlení a komunikaci.

V rámci letošního rozpočtu bylo schváleno poskytnutí finančních příspěvků místním spolkům na jejich činnost v celkové výši 139 500,- Kč. Dále byl schválen příspěvek Charitě Valašské Meziříčí ve výši 40 000,- Kč na poskytování sociálních služeb pro občany naší obce.

Zastupitelé schválili uzavření kupní smlouvy o odkoupení nemovitosti č.p.103 na točně.

Obec hodlá prostor využít pro zprehlednění výjezdu z točny a zvýšení bezpečnosti chodců vybudováním chodníku směrem k rozcestí.

Zastupitelé se rovněž usnesli schválit přijetí navýšení investiční dotace o 206 000,- Kč z Ministerstva zemědělství ČR na splaškovou kanalizaci a ČOV obce Police – II. etapa. Stavba kanalizace je dokončena a nyní probíhají administrativní kroky k provedení kolaudace. Po ní bude jednotlivým vlastníkům, kteří se mohou napojit na nově vybudovanou kanalizaci, předána projektová dokumentace se stavebním povolením a následně si mohou přípojku vybudovat. Pro využívání kanalizace je nutné uzavřít s obcí smlouvu o vypouštění odpadních vod.

Na programu jednání zastupitelstva bylo i bezúplatné převzetí nově vybudovaných polních cest a to vrchní cesta směrem na Branky a cesta za Ulicí přes Lipůvky směrem k Ratikovu. Majetek obce se tímto navýšil o necelých 12 mil. Kč.

Karel Hlavica, starosta

Tříkrálová sbírka

Tradiční Tříkrálová sbírka se bude konat v naší obci v sobotu **7. ledna 2017**. Budou chodit 4 označené skupiny koledníků se svými vedoucími. Předem děkujeme za přijetí. Letošní dary budou využity na přímou pomoc lidem v akutní nouzi, na podporu Centra sociálně – materiální pomoci, na spolufinancování projektu „Děti na pomoc aktivnímu stáří“ – zbudování zahrady při Charitním domě pokojného stáří ve Valašské Bystřici, na kompenzační pomůcky a doplnění potřebného vybavení pro Pečovatelskou službu v Rožnově pod Radhoštěm a Kelči.

V roce 2016 byly využity dary z tříkrálové sbírky na pořízení kuchyňské linky pro Azylový dům pro matky s dětmi ve Valašském Meziříčí, přímou pomoc lidem v akutní nouzi, na kompenzační pomůcky pro Pečovatelskou službu v Kelči a Rožnově pod Radhoštěm, na nákup osobního auta pro Charitní dům pokojného stáří ve Valašské Bystřici, na zřízení nového Centra materiální a sociální pomoci, na stavební úpravy prostor pro služby Centra Arnika ve Valašském Meziříčí.

Marie Černochová

Novoroční výšlap již po devatenácté

První novoroční výšlap se uskutečnil 2. ledna 1999. Letošní výšlap se koná v **sobotu 14. ledna**. Odjezd vlaku je v **9:25** hod. do Kunovic. Vycházkovým tempem vystoupáme k rozhledně na kunovické Hůrce a dále na Lázy s předpokládaným příchodem ve 13.00 hod., kde bude možnost občerstvení v hospodě. Výšlap se koná za každého počasí.

Milan Gerla, místostarosta

Termíny zápisů do 1. ročníku základních škol pro školní rok 2017/2018

MŠMT upozorňuje na změnu termínu zápisu k povinné školní docházce pro školní rok 2017/2018. Zápis se budou na všech základních školách konat v období od 1. dubna 2017 do 30. dubna 2017. Nový termín zápisů byl zaveden poslední novelou školského zákona.

Termín zápisu v naší základní škole bude včas oznámen.

Mgr. Drahomír Buksa, ředitel školy

Poplatek ze psů

Sazba poplatku **ze psů** na rok 2017 činí **100,- Kč** za jednoho psa. Za druhého a dalšího psa téhož majitele **150,- Kč**. Poplatek platí držitel psa staršího 3 měsíců a to v hotovosti do pokladny Obecního úřadu Police. Splatnost poplatku je **do 28. 2. 2017**. Držitel psa je povinen ohlásit na Obecní úřad v Policích vznik nebo zánik své poplatkové povinnosti do 15 dnů ode dne jejího vzniku.

Stočné

Poplatek **za stočné** na rok 2017 je nově stanoven dle snížených směrných čísel roční spotřeby vody na obyvatele a schválené výše stočného. Platba činí **525,- Kč** na obyvatele, který je napojen na splaškovou kanalizaci. Poplatek je splatný **do 31. března 2017** v hotovosti na Obecním úřadě v Policích.

Poplatek za svoz a likvidaci odpadu

Sazba poplatku **za svoz a likvidaci odpadu** činí **400,- Kč**. Poplatek platí fyzická osoba, která má v obci trvalý pobyt. Poplatek platí i fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba. Splatnost poplatku je **do 31.5.2017**.

Poplatník je povinen ohlásit na Obecní úřad v Policích vznik nebo zánik své poplatkové povinnosti do 15 dnů ode dne jejího vzniku.

V případě úhrady poplatků bezhotovostním převodem je nutné uvádět variabilní symbol k rozlišení plateb.

Poplatek za svoz a likvidaci odpadu: variabilní symbol: 134000+číslo popisné

Poplatek ze psů: variabilní symbol: 134100+číslo popisné

Stočné: variabilní symbol: 232100+číslo popisné.

Číslo účtu obce vedený u Komerční banky: 8922851, kód 0100. Do zprávy pro příjemce uveďte prosím jméno poplatníka.

Marie Černochová, účetní

Pozvánka

Sbor dobrovolných hasičů Police Vás zve na 8. hasičský ples, který se uskuteční v sobotu **21. ledna 2017** od 20 hodin v sále hospody Nad Točnou. K tanci a poslechu hraje skupina Duo Aragonit. Připraveno je bohaté občerstvení a soutěž o ceny. Vstupné 80,- Kč.

Milan Gerla, starosta SDH Police

Pozvánka

Honební starosta svolává Valnou hromadu Honebního společenstva Police – Vrchovec, která se uskuteční v pátek 10. února 2017 v 18.00 hod. v sále pohostinství v Policích.

Karel Hlavica, honební starosta

Společenská kronika

Jubileum:

V měsíci prosinci 2016 oslavila své životní jubileum paní Emilie Vinklerová – 85 let.

Do dalších let přejeme oslavenkyni hodně zdraví, životního elánu a pohody v kruhu rodiny a přátel.

Úmrtí

Na konec pozemské cesty došli naši spoluobčané paní Emilie Hýžová a pan Vojtěch Holl. Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.

Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise

Evidence obyvatel

k 1.1.2017 bylo v naší obci přihlášeno k trvalému pobytu celkem **581** obyvatel.

V roce 2016 se do naší obce přihlásilo 21 občanů, z obce se odhlásilo 12 občanů, narodilo se celkem 5 dětí z toho 2 děvčata a 3 chlapci a zemřelo 8 spoluobčanů z toho 3 ženy a 5 mužů.

Marie Černochová, evidence obyvatel

Odvoz odpadu

ve středu 18. ledna a 1. února 2017

V roce 2017 se opět připravuje humanitární sbírka ošacení a sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu.